

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

26061 *CORRECCION de errores de la Orden de 19 de octubre de 1984 por la que se hace pública la relación de aspirantes aprobados en la fase de oposición de las pruebas selectivas convocadas por Resolución de 6 de diciembre de 1983 de la Dirección de la Seguridad del Estado, y se dispone su nombramiento de funcionarios en prácticas del Cuerpo General Administrativo de la Administración del Estado.*

Por Orden del Ministerio de la Presidencia de 19 de octubre de 1984 («Boletín Oficial del Estado» número 255, del día 24) fueron nombrados funcionarios en prácticas del Cuerpo General Administrativo de la Administración del Estado los aspirantes aprobados en la fase de oposición de las pruebas selectivas convocadas por Resolución de 6 de diciembre de 1983 de la Dirección de la Seguridad del Estado.

Advertidos errores de hecho en el anexo a la indicada Orden, en aplicación de lo establecido en el artículo 111 de la Ley de Procedimiento Administrativo, se procede a la oportuna rectificación:

Páginas 30820 y 30821, donde dice:

«S02PG002. De la Vega Alemán Hercilla, María Concepción. S02PG123. Cabezas Gutiérrez, Carlos».

Debe decir:

«S02PG002. Alemán Hercilla, María Concepción y de la Vega. S02PG123. Cabeza Gutiérrez, Carlos.»

Madrid, 5 de noviembre de 1984.—El Director general de la Función Pública, Julián Álvarez Alvarez.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

26062 *ORDEN de 31 de octubre de 1984 por la que se eleva a definitiva la lista general provisional de los Diplomados pertenecientes a la octava promoción del Plan Experimental 1971 de ingreso directo al Cuerpo de Profesores de EGB.*

Ilmo. Sr.: Finalizado el plazo de reclamaciones contra la lista general provisional de Profesores de EGB pertenecientes a la octava promoción del Plan Experimental 1971, seleccionados por Orden de 5 de octubre de 1982 («Boletín Oficial del Estado» del 27), y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 35 del Estatuto del Magisterio Nacional Primario, Este Ministerio ha resuelto:

Primero.—Acceder a la reclamación presentada por los Profesores que a continuación se relacionan, que figuran en la lista de referencia con el número que se indica, en la que manifiestan el error observado:

Número 19, doña Isabel González Carracedo, segundo apellido, dice: «Carracedo», debe decir: «Carracedo».

Número 288, doña María Ederlinda Galonge García, nombre, dice: «Edelinda», debe decir: «Ederlinda».

Número 497, doña María Dolores Serrano Gázquez, segundo apellido, dice: «Vázquez», debe decir: «Gázquez».

Número 593, doña María del Carmen Belenguer Tamarit, fecha de nacimiento, dice: «25 julio 1959», debe decir: «25 julio 1958».

Número 862, doña María de los Angeles Josefa Arnaz Escudero, primer apellido, dice: «Arnáez», debe decir: «Arnaz».

Segundo.—Elevar a definitiva la lista general provisional de Profesores de EGB pertenecientes al Plan Experimental 1971 (octava promoción), seleccionados por Orden de 5 de octubre de 1982 («Boletín Oficial del Estado» del 27), y que fue publicada por Orden de 11 de octubre de 1983 («Boletín Oficial del Estado» del 20).

Tercero.—Por esta Orden queda agotada la vía ordinaria para cuantas reclamaciones se refieran a la colocación en la lista, y

contra la misma podrá interponerse recurso de reposición ante este Ministerio, previo al contencioso-administrativo, en el plazo de un mes contado desde el día siguiente al de la publicación de esta Orden en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 31 de octubre de 1984.—P. D. (Orden de 27 de marzo de 1982), el Director general de Personal y Servicios, Felicísimo Muriel Rodríguez.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

26063 *ORDEN de 7 de noviembre de 1984 por la que se declara desierto el concurso de acceso a la Cátedra de «Anatomía Descriptiva y Topográfica y Técnica Anatómica» de la Facultad de Medicina de Badajoz, de la Universidad de Extremadura.*

Ilmo. Sr.: Por Orden de 19 de abril de 1982 («Boletín Oficial del Estado» de 6 de mayo) fue convocada a concurso de acceso la Cátedra de «Anatomía Descriptiva y Topográfica y Técnica Anatómica» de la Facultad de Medicina de Badajoz, de la Universidad de Extremadura, y nombrado el Tribunal del mismo por Orden de 12 de enero de 1983 («Boletín Oficial del Estado» de 5 de febrero).

Constituido dicho Tribunal en 15 de octubre último, propuso para ocupar dicha Cátedra al único aspirante, don José Luis Llancho Alonso, que, por escrito del 15 del mismo mes, recibido el día 18, renuncia al concurso, en su consecuencia,

Este Ministerio ha resuelto declarar desierto el concurso de acceso de referencia.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 7 de noviembre de 1984.—P. D. (Orden de 27 de marzo de 1982), el Director general de Enseñanza Universitaria, Emilio Lamo de Espinosa.

Ilmo. Sr. Director general de Enseñanza Universitaria.

26064 *RESOLUCION de 22 de octubre de 1984, de la Universidad de Valencia, por la que se hace pública la lista definitiva de las pruebas selectivas, turno restringido, convocadas para la provisión de 18 plazas de la Escala Auxiliar, vacantes en la plantilla de dicho Organismo.*

Transcurrido el plazo de presentación de reclamaciones contra la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos para tomar parte en las pruebas selectivas, turno restringido, para cubrir 16 plazas de la Escala Auxiliar, cinco plazas para el turno restringido A) y 11 plazas para el turno restringido B) vacantes en la plantilla de la Universidad de Valencia, convocadas por Resolución de 5 de septiembre de 1983 («Boletín Oficial del Estado» de 21 de mayo de 1984), Este Rectorado ha resuelto:

Primero.—Elevar a definitiva la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos en turno restringido, publicada por Resolución de 19 de julio de 1984 («Boletín Oficial del Estado» del 28 de septiembre), en cumplimiento de lo dispuesto en la base 4.4 de la Resolución de la convocatoria, según anexo adjunto.

Segundo.—Contra la presente Resolución, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 122 de la Ley de Procedimiento Administrativo, los interesados podrán interponer recurso de alzada ante el excelentísimo señor Ministro de Educación y Ciencia en el plazo de quince días contados a partir del siguiente al de su inserción en el «Boletín Oficial del Estado».

Valencia, 22 de octubre de 1984.—El Rector, Ramón Lapedra Civera.

RELACION QUE SE CITA

Apellidos y nombre	DNI
ASPIRANTES ADMITIDOS	
<i>Turno restringido</i>	
Turno A:	
Celda Muñoz, Carlos Vicente	22.680.637
Esteve Mas, Manuel	19.115.178